

г. Тамбов

от
23 АВГ 1961
Газета

МАЛЕНЬКИМ ЗРИТЕЛЯМ

Артисты областного театра кукол совершили более чем двухмесячную поездку по городам и селам области.

Ребята из совхоза «Россия» Сампурского района надолго запомнили день, когда в гости к ним приехал Тамбовский кукольный театр. В новом просторном совхозном клубе артисты показали для 350 ребят пьесу Жигачева «Тайна Мертвой реки», повествующую о жизни пионеров, которые любят и изучают природу родного края.

После спектакля по просьбе маленьких зрителей актеры прямо с куклами вышли к ним, рассказали о своей работе. А вечером в этом же клубе с большим успехом прошел спектакль для взрослых «Волшебные дары» Черняк и Гилоди.

Очень понравилась пьеса Гернета и Гуревича «Лесная сказка» ребятам из села Токаревки и детям рабочих Новопокровского сахарного завода Мордовского района: свыше 400 человек побывало на каждом из ее представлений.

Интересная встреча состоялась и у ребят межколхозного пионерского лагеря Гавриловского района. Прямо в лесу, под густыми кронами деревьев, артисты сыграли для них сказку «Василиса Прекрасная». Главный режиссер театра А. М. Михайлов провел с

пионерами увлекательные массовые игры. А юные артисты пионерского кукольного театра получили от своих старших коллег много ценных советов и указаний.

Всего за период гастролей театр кукол дал 162 спектакля, которыми было обслужено 30 тысяч детей и взрослых. Артисты заезжали в самые отдаленные уголки, побывали в 41 колхозе, 12 совхозах, а также в заводских и сельских клубах и Домах культуры двадцати районов.

В поездке принимал участие весь творческий состав театра. С неизменным успехом выступали опытные кукловоды, лауреаты первого Всесоюзного фестиваля кукольных театров в Москве И. И. Поляков и Л. И. Булгакова. Хорошо показали себя и молодые актеры Н. Герасимова и А. Балбекин.

Сейчас коллектив театра готовится к новому сезону. XXII съезду КПСС он посвящает свою новую работу — большой интересный спектакль «Дорога дружбы» Ф. Званной, рассказывающий о дружбе ребят всего мира. Самые маленькие увидят пьесу Е. Патриной «Хельге и утенок». А взрослые любители искусства театра кукол познакомятся в новом сезоне с сатирической комедией Виккера и Каневского «Сон в летнюю ночь».

Н. БОГДАНОВА.